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AHAJIN3 3D-TPA®UKOB AX2SUL JJIs1 SSUL

AHHOTAIAS
PaccmarpuBaeTcs akTyasbHBINM BOIPOC MOMYYEHUE TIPH pacueTax 3HaueHHs nmepeMeHHoi AX2sul, KoTopsiii
JOCTUTAETCSI C TIOMOIIBIO PacdeTOB MPH pazIUIHBIX nepeMeHHBIX X1, X2, X3 u mapametpa Ssul. IlomyueHHbie
3Ha4YeHus nepeMeHHoi AX2sul mo3BOJISIOT BRISABUTH BIUSHHE IBYX MepeMeHHBIX Ha 3D-rpaduku.
KiroueBbie ciioBa:
Pacuer AX2sul, mapamerp Ssul, BBII, 3D-rpaduxu, Excel.

Panee aBTOop paccmarpmBan pacuetsl BBII (GDP) mns sxoHOMHYECKOW 00OJIOYKH, KOTOPBIE OBLIH
oITyOJIMKOBaHbI paHee B CTaThsX. B mpesicTaBiIeHHOI HMXKE CTaThe pacCMOTpPEH Bompoc pacueta 3D obnacTh mis
AX2sul. Tlomyuennple pacdeTsl n300pakeHbl B BuAe 3D rtpadukoB. Ilpm STOM mEepeMeHHBIE SBISIOTCS
MTOCTOSTHHBIMH, YMEHBIIAIOTCS M yBEITUYHUBAIOTCA. T0 €CTh, B CTAaThe pACCMOTPEHA 3aBUCUMOCTH M3MeHeHust AX2sul
= f(X1, X2, X3, Ssul).

Pucynok 1-AX2sul =f{X1, X2,X3,Ssul) Pucynok 2 — AX2sul = f{X1, X2,X3,Ssul)
X1=X3=1,X2=0,26..0,83, Ssul=1..10 X1=1,X2=0,26.2,63, X3 =Ssul=1..10

Wraxk, Ha pucynke 1 nokazana 3D o6macts st AX2sul, korjja 3HaYeHHUS TIEPEMEHHBIX OBLTH CIIECIYIOIUMHI
X1l =X3 =1, X2 =0,26..0,83, Ssul = 1..10. Kak BuaHO M3 JaHHOTO PUCYHKa NOCTPOEHHAas MOBEPXHOCTbH
yBenuuuBaeTcs B 3,15 pasza. Ha cnenyromem pucyske 2 nzoopaxennas 3D obmacte AX2sul npu nepemMeHHbix X1
=1, X2=0,26..2,63, X3 = Ssul = 1..10 takxe yBennunBaercs B 9,98 pas.

Prcynok 3 —AX2sul = f{X1, X2,X3,Ssul) Prcyrok 4—AX2sul =1{X1, X2,X3,Ssul)
X1 =X3=Ssul=1..10,X2=0,26..0,83 X1=1..10,X2=0,26..0,08, X3 = Ssul=1

Ha cnenyromux aByx pucynkax 3 u 4 npezacrasieHsl e 3D o6mactu AX2sul, korjga nepeMeHHbIe ObLTH
X1 =X3=Ssul =1..10, X2 =0,26..0,83 u X1 = 1..10, X2 = 0,26..0,08, X3 = Ssul =1 coorBercTBenHO. Kak
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BHJIMM, MOCTpOCeHHAas Ha puc. 3 3D obnacte yBenmnuuBaercs B 3,15 pasa, a Ha puc. 4 3HaueHnus 3D obGnactu
AX2sul ymensmatorcs B 3,18 paza. Paccuntannsie 3HadeHus ansg 3D oGmactu AX2sul Ha pucyHke 5 mpu
nepeMennbix X1 = X3 = 1..10, X2 = 0,26, Ssul = 1 ocraroTcs HEU3MECHHBIMU. M3 crenyromero pucyHka 6
BUAHO, 4TO mpu mepeMmeHHBIX X1 = Ssul = 1..10,X2= 0,26, X3 = 1 3D obGmacts mis AX2sul Takke nuMmeer
MOCTOSTHHBIC 3HAUCHUSI.

Prcynok 5 — AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul) Purcynok 6 —AX1sul = (X1, X2,X3,Ssul
X1=X3=1.10,X2=0,26, Ssul=1 X1 =Ssul=1..10,X2=026,X3=1
Pucynok 7 —AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul) Pricyrok 8 — AX2sul = f{iX1, X2,X3,Ssul)
X1=Ssul=1,X2=0,26.0,83, X3=1..10 X1 =Ssu=X3=1.0,1,X2=0,26.0,08

Pucynku 7 u 8 6bputn moctpoens! npu X1 = Ssul =1, X2 =0,26..0,83, X3 =1..10 u X1 = Ssul = X3 =1..0,1,
X2 =10,26..0,08 cooTBeTcTBeHHO. 311eCh Ha prc. 7 3Ha4yeHus 3D obmactu AX2sul yBenmnuuBarotcs B 3,15 pasa, a Ha
puc. 8 ymensmatores B 3,11 paza.

Pucysok 9 — AX2sul = X1, X2,X3,Ssul) Prcyrok 10— AX2sul = X1, X2,X3,Ssul)
X1=X3=1.0,1,X2=0,6, Ssul=1 X1=1.0,1,X2=0,26.0,83, X3= Ssul= |

Ha cnenyromux aByx pucynkax 9 u 10 mpencrasnens! nse 3D obmactu mis AX2sul npu X1 = X3 =1..0,1,
X2=10,26, Ssul =1 u X1 =1..0,1, X2 =0,26..0,83, X3 = Ssul = 1 coorBercTBeHHO. 311ech Ha puc. 9 3D obnacts
AX2sul ocraercs nensmennoi. Ha puc. 10 3D o6nacts mist AX2sul yeenuuuBaercs yxe B 3,15 paza. Uz puc. 11 u
12 BugHO, yto noctpoeHHbie 3D obmactu st AX2sul mpu X1 = X3 =1, X2 =0,26..0,08, Ssul = 0,1..1 u X1 =1,
X2=10,26..0,03, X3 = Ssul = 1..0,1 ymensmatorcs B 3,11 u B 10,96 paza coOTBETCTBEHHO.

Ha puc. 13 3nauenus AX2sul octarorcest moctostHHbIMU. W3 puc. 14 BuaHo, uto 3D obnacts 1 AX2sul npu
nepeMeHHbIX X1 = Ssul =1, X2 =0,26..0,08, X3 =1..0,1 ymenpmraercs B 3,11 pa3za.
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Pucynok 11 —AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul) Prcynok 12— AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul)
X1=X3=1,X2=0,26.0,08, Ssu=0,1..1 X1=1,X2=0,26.0,03, X3 =Ssul=1..0,1
Pucyrok 13 —AX2sul = f{X1, X2,X3,Ssul) Pucyrok 14— AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul)

X1=Ssul=1.0,1,X2=0,26, X3=1 X1 =Ssul=1,X2=0,26.0,08, X3=1.0,1
Prcynok 15— AX2sul = {X1, X2,X3,Ssul) Pucynok 16 - AX2sul = f{X1, X2,X3,Ssul)
X1=X3=1.10,X2=0,26..0,08, Ssul=0,1..1 X1=1..10,X2=0,26..0,01, X3 =Ssul=0,1..1

Ha puc. 15 3D obnacts ans AX1sul mpu X1 =X3=1..10, X2 =0,26..0,08, Ssul =0,1..1 Taxxe yMmeHbIIIAETCSA
B 3,11 pasa. 13 3D obnactu mius AX2sul, n300paykeHHON Ha puUCyHKe 16, BUIHO, 4TO OHA yMeHbIaeTcs B 36,06
pa3. Jlannas 3D oGmacts ObLTa OCcTpOeHa npu nepemennbix X1 =1..10, X2 =0,26..0,01, X3 = Ssul =0,1..1.

Pucyrok 17— AX2sul = fiX1, X2,X3,Ssul) Prcysok 18— AX2sul = X1, X2,X3,Ssul)
X2 =Ssul=1.10,X2=0,26.0,08, X3=1.0,1 X1=Ssul=1.0,1,X2=0226...0,83, X3 =1.10
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Crnenyromiuii pucyHoK 17 ObLI mocTpoeH pu nepeMenHbix X2 = Ssul = 1..10, X2 = 0,26..0,08, X3 =1..0,1.
3neck 3D obmacth mist AX2sul ymenpmaercs B 3,11 pasa. Ilpu moctpoennn prucyHka 18 ObUTH MCHIOIB30BAHBI
cnenyromue nepemennsie X1 = Ssul = 1..0,1, X2 = 0,26...0,83, X3 = 1..10. [Tonyuennas 3D ob6mnacts st AX2sul
yBenmuumuBaeTcs B 3,15 pasza.

Pucynok 19 — AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul) Pucynok 20 — AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul)
X1=X3=1..0,1, X2 =0,26..0,83, Ssul=1..10 X1=1..0,1,X2=0,26..8,3, X3 = Ssul=1..10

Ha pucynke 19 mokaszana 3D o6Gmacts ans AX2sul mpu X1 = X3 = 1..0,1, X2 = 0,26..0,83, Ssul = 1..10,
KOTOpasi yBelnuuBaeTcs Takxke B 3,15 pasa. [Toctpoennast 3D obnacts s AX2sul Ha pucynke 20 npu mepeMeHHbBIX
X1=1..0,1,X2=0,26..8,3, X3 = Ssul = 1..10 yBenmmuuBaetcs B 31,45 pa3. Ha pucynke 21 3D o6macts st AX2sul
nagaet B 10,96 pas npu nepemennbix X1 = 1..10, X2 = 0,26..0,03, X3 = 1..0,1, Ssul = 1. I[Ipeacrapnennas 3D
obmacte mnst AX2sul Ha pucynke 22 ymenbpmaercsa B 10,96 pa3. Ilpu moctpoernu 3D obnactu must AX2sul Opimn
KCIIOJIb30BaHbI ciieaytomue nepemennnsie X1 = 1..10, X2 =0,26..0,03, X3 =1, Ssul = 1..0,1.

Prcynok 21 — AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul) Prcynok 22 — AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul)
X1=1..10,X2=0,26..0,03, X3=1..0,1, Ssul=1 X1=1..10,X2=0,26..0,03, X3 =1,Ssul=1..0,1
Prcynok 23 — AX2sul = (X1, X2,X3,Ssul) Prcyrok 24 — AX2sul = f{X1, X2,X3,Ssul)
X1=1,X2=0,26..0,26, X3=1..10, Ssul=1..0,1 X1 =1,X2=0.26.026,X3=1.0,1, Ssul=1..10

Ha pucynke 23 3nauenus 3D obnactu ans AX2sul nmeror makcumymsl 0,79 B Toukax 5 u 6. Jannas 3D
obmactp s AX2sul 6110 moctpoena mpu X1 =1, X2=0,26..0,26, X3 =1..10, Ssul = 1..0,1. Kak BumHO U3 prcyHKa
24 noctpoennas 3D ob6macts 1 AX2sul npu nepemennsix X1 =1, X2 =0,26..0,26, X3 =1..0,1, Ssul = 1..10 umeer
MakcumyM 0,79 B Toukax 5 u 6. U3 pucynka 25 npu nepemennsix X2 = 0,26..2,63, X1 =1..0,1, X3 =1..10, Ssul =
1, Ssul = 1, BuaHO, 4T0 moctpoeHHas 3D obmacts mns AX2sul yeenuuupaercs B 9,93 pa3. Ha nocnensem puc. 26
3HaueHns AX2sul Takxke yBemumumBaioTcs B 9,93 pasza. Hmwke Tabmuma 1 mokaspiBaeT, Kakoe KOJIHMYECTBO
MEPEeMEHHBIX HAJI0 UCIOJIB30BATh JUIS MOJYYCHUS MAKCUMAIBHOTO WJIA MUHUMAIBLHOTO 3HAYCHUS OTHOIICHUS
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AX2sulf, AX2sulb. B Hamiem mpuMmepe 3To MOXeT ObITh 2 Win 3 TiepeMeHHbIe U TapameTp, T.e. X1, X3 u Ssul.

X2=0,26..2,63,X1=1..0,1,X3=1..10,Ssul=1

Prcynok 25 — AX2sul = f(X1, X2,X3,Ssul)

Pucynok 26 — AX2SUL = F(X1, X2,X3,SSUL)
X1= 1.0,1,X2=0,26..2,63, X3 =1,Ssul=1..10

Tabauna 1
Craructuka nepeMeHHbIX UL AX 2 /AX2gup IO YOBIBAaHHIO IO TPYIIIAM
Ne X1, X2, X3, Ssulf .. .Ssulb, €1.> AX2gif .. . NX2suip, AX2gf
n/n ell. el. ell. (GDPgyy...GDPgap, $) el JAX 250t

2 nepemennbix
1. 1...0.1 0.26...8.30 1 1 0.46...14.36 31.45
2. 1...0.1 0.26...0.83 1 1 0.46...4.89 7.93
3. 1 0.26...0.83 1 1...10 0.46...1.44 3.15
4. 1 0.26...0.83 1...10 1 0.46...1.44 3.15
5. 1 0.26...0.08 1...0.1 1 0.46...0.15 0.32
6. 1...10 0.26...0.08 1 1 0.46...0.14 0.31
7. 1 0.26...0.03 1...0.1 1 0.46...0.04 0.09

3 nepeMeHHBIX
8. 1 0.26...2.63 1...10 1...10 0.46...4.54 9.93
9. 1...0.1 0.26...2.63 1...10 1 0.46...4.54 9.93
10. 1 0.26...0.45 1...6 1...0.5 0.46...0.79 1.73
11. 1 0.26...0.45 1...0.5 1...6 0.46...0.79 1.73
12. 1...10 0.26 1...10 1 0.46 1.00
13. 1...10 0.26...0.39 1 1...10 0.46 1.00
14. 1...0.1 0.26 1...0.1 1 0.46 1.00
15. 1...0.1 0.26 1 1...0.1 0.46 1.00
16. 1 0.45...0.26 6...10 0.5...0.1 0.79...0.46 0.58
17. 1 0.45...0.26 0.5...0,1 6...10 0.79...0.46 0.58
18. 1 0.26...0.03 1...0.1 1...0.1 0.46...0.04 0.09
19. 1...10 0.26...0.03 1 1...0.1 0.46...0.04 0.09

Bce nepemennvie
20. 1...0.1 0.26...2.63 1...10 1...10 0.46...4.54 9.93
21. 1...10 0.26...0.83 1...10 1...10 0.46...1.44 3.15
22. 1...0.1 0.26...0.83 1...10 1...0.1 0.46...1.44 3.15
23. 1...0.1 0.26...0.83 1...0.1 1...10 0.46...1.44 3.15
24. 1...0.1 0.26...0.08 1...0.1 1...0.1 0.46...0.15 0.32
25. 1...10 0.26...0.08 1...10 1...0.1 0.46...0.15 0.32
26. 1...10 0.26...0.08 1...0.1 1...10 0.46...0.15 0.32
27. 1...10 0.26...0.01 1...0.1 1...0.1 0.46...0.01 0.03
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